
TEST-config-header

«Έπεσε η μάσκα του μεσαίου χώρου»«Έπεσε η μάσκα του μεσαίου χώρου»

Μιλά στο «Χρήμα Τρίτη» ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Τηλέμαχος ΧυτήρηςΜιλά στο «Χρήμα Τρίτη» ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Τηλέμαχος Χυτήρης

ΕΡ:ΕΡ: “Υπάρχει διαφορετικός δρόμος” είπε ο Γιώργος Παπανδρέου στη “Υπάρχει διαφορετικός δρόμος” είπε ο Γιώργος Παπανδρέου στη
Θεσσαλονίκη. Γιατί όμως οι πολίτες –σύμφωνα με τις δημοσκοπήσειςΘεσσαλονίκη. Γιατί όμως οι πολίτες –σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις
δεν φαίνεται να πείθονται πως υπάρχει και άλλη πολιτική από αυτήδεν φαίνεται να πείθονται πως υπάρχει και άλλη πολιτική από αυτή
που ακολουθεί ο κ. Καραμανλής;που ακολουθεί ο κ. Καραμανλής;

ΑΠ:ΑΠ: Ο Γ. Παπανδρέου έβαλε τις βάσεις του “διαφορετικού δρόμου” με Ο Γ. Παπανδρέου έβαλε τις βάσεις του “διαφορετικού δρόμου” με
την πολιτική του παρέμβαση στη Δ.Ε.Θ. Τώρα σχεδιάζεται μια μεγάλητην πολιτική του παρέμβαση στη Δ.Ε.Θ. Τώρα σχεδιάζεται μια μεγάλη
εξόρμηση σε όλη τη χώρα, όπου ο Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και όλα ταεξόρμηση σε όλη τη χώρα, όπου ο Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και όλα τα
στελέχη μας θα έχουν έναν ανοικτό διάλογο με το λαό. Οι πολιτικέςστελέχη μας θα έχουν έναν ανοικτό διάλογο με το λαό. Οι πολιτικές
ωριμάζουν μέσα στην κοινωνία, δεν μεταδίδονται με το πάτημα ενόςωριμάζουν μέσα στην κοινωνία, δεν μεταδίδονται με το πάτημα ενός
κουμπιού. Σήμερα, ο Έλληνας γεύεται την πολιτική της Ν.Δ., τιςκουμπιού. Σήμερα, ο Έλληνας γεύεται την πολιτική της Ν.Δ., τις
υποσχέσεις, τις πράξεις της. Εμείς είμαστε έτοιμοι να του μιλήσουμευποσχέσεις, τις πράξεις της. Εμείς είμαστε έτοιμοι να του μιλήσουμε
με δικές μας θέσεις και προτάσεις. Αποδέκτης είναι ο λαός καιμε δικές μας θέσεις και προτάσεις. Αποδέκτης είναι ο λαός και
βεβαίως κριτής.     βεβαίως κριτής.     

ΕΡ:ΕΡ: Η επανασύνδεση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. με την κοινωνία εκτιμάτε πως Η επανασύνδεση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. με την κοινωνία εκτιμάτε πως
μπορεί να γίνει με πολιτικές προτάσεις ή πρωτίστως και με αλλαγέςμπορεί να γίνει με πολιτικές προτάσεις ή πρωτίστως και με αλλαγές
στα πρόσωπα που τις εκφράζουν;στα πρόσωπα που τις εκφράζουν;

ΑΠ:ΑΠ: Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ήδη βγήκε από μια διαδικασία αναδιοργάνωσής του. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ήδη βγήκε από μια διαδικασία αναδιοργάνωσής του.
Αυτή η αλλαγή και ανανέωση θα συνεχισθεί. Ταυτόχρονα, κάθε μέραΑυτή η αλλαγή και ανανέωση θα συνεχισθεί. Ταυτόχρονα, κάθε μέρα
και περισσότερο οι θέσεις μας θα γίνονται κτήμα της ελληνικήςκαι περισσότερο οι θέσεις μας θα γίνονται κτήμα της ελληνικής
κοινωνίας. Μαζί με την κριτική μας στην Κυβέρνηση εντός και εκτόςκοινωνίας. Μαζί με την κριτική μας στην Κυβέρνηση εντός και εκτός
Βουλής, είμαστε κοντά στον πολίτη και τα προβλήματά του.   Βουλής, είμαστε κοντά στον πολίτη και τα προβλήματά του.   

ΕΡ:ΕΡ: Οι πολίτες βρίσκονται αντιμέτωποι με την ακρίβεια, την ανεργία Οι πολίτες βρίσκονται αντιμέτωποι με την ακρίβεια, την ανεργία
και την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων. Τι διαφορετικό προτείνεικαι την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων. Τι διαφορετικό προτείνει
το ΠΑ.ΣΟ.Κ. σε αντιδιαστολή με την Ν.Δ.;το ΠΑ.ΣΟ.Κ. σε αντιδιαστολή με την Ν.Δ.;

ΑΠ:ΑΠ: Η Ν.Δ. όπως ξέρουν όλοι ήλθε για ν’ αλλάξει την καθημερινότητα Η Ν.Δ. όπως ξέρουν όλοι ήλθε για ν’ αλλάξει την καθημερινότητα
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των Ελλήνων, να την κάνει καλύτερη. Τώρα δεν το πιστεύουν αυτότων Ελλήνων, να την κάνει καλύτερη. Τώρα δεν το πιστεύουν αυτό
ούτε οι ένθερμοι οπαδοί της. Παντού έχουμε χειροτέρευση μεγεθών,ούτε οι ένθερμοι οπαδοί της. Παντού έχουμε χειροτέρευση μεγεθών,
όσον αφορά την οικονομική ανάπτυξη, και μια γενική οπισθοδρόμηση.όσον αφορά την οικονομική ανάπτυξη, και μια γενική οπισθοδρόμηση.
Στη Θεσσαλονίκη, ο Πρωθυπουργός έβγαλε τη μάσκα του μεσαίουΣτη Θεσσαλονίκη, ο Πρωθυπουργός έβγαλε τη μάσκα του μεσαίου
χώρου και έδειξε το πραγματικό πρόσωπο της δεξιάς κι ακόμα θαχώρου και έδειξε το πραγματικό πρόσωπο της δεξιάς κι ακόμα θα
δούμε πολλά. Η απογοήτευση του κόσμου είναι γενική, αγγίζει το 80%δούμε πολλά. Η απογοήτευση του κόσμου είναι γενική, αγγίζει το 80%
του λαού. Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. χωρίς πρόγραμμα, επαφίεταιτου λαού. Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. χωρίς πρόγραμμα, επαφίεται
ολοκληρωτικά στην “ελεύθερη αγορά”, υποστηρίζοντας μόνο τουςολοκληρωτικά στην “ελεύθερη αγορά”, υποστηρίζοντας μόνο τους
έχοντες και κατέχοντες, πιστεύοντας ότι έτσι θα πάει μπροστά ηέχοντες και κατέχοντες, πιστεύοντας ότι έτσι θα πάει μπροστά η
ελληνική οικονομία. Τα αποτελέσματα είναι γνωστά: μηδένελληνική οικονομία. Τα αποτελέσματα είναι γνωστά: μηδέν
επενδύσεις, κλείσιμο εργοστασίων, αύξηση ανεργίας, ύφεση καιεπενδύσεις, κλείσιμο εργοστασίων, αύξηση ανεργίας, ύφεση και
κυρίως λιτότητα. Εμείς έχουμε διαφορετική αντίληψη. Στην περίοδοκυρίως λιτότητα. Εμείς έχουμε διαφορετική αντίληψη. Στην περίοδο
της διακυβέρνησης από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. πετύχαμε ανάπτυξη με κοινωνικήτης διακυβέρνησης από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. πετύχαμε ανάπτυξη με κοινωνική
συναίνεση. Η ισόρροπη ανάπτυξη σημαίνει και ικανοποιημένουςσυναίνεση. Η ισόρροπη ανάπτυξη σημαίνει και ικανοποιημένους
μισθωτούς και εργαζόμενους. Αν το κράτος δεν επιτελεί το ρόλο τουμισθωτούς και εργαζόμενους. Αν το κράτος δεν επιτελεί το ρόλο του
ως στρατηγείο, τότε μόνο κερδοσκόπους και φτωχούς θα έχει στοως στρατηγείο, τότε μόνο κερδοσκόπους και φτωχούς θα έχει στο
τέλος. Και δυστυχώς η Ν.Δ. αυτό το αγνοεί. Γι αυτό και οτέλος. Και δυστυχώς η Ν.Δ. αυτό το αγνοεί. Γι αυτό και ο
Πρωθυπουργός λειτουργεί εντελώς προσωποκεντρικά,Πρωθυπουργός λειτουργεί εντελώς προσωποκεντρικά,
υποβαθμίζοντας το Υπουργικό Συμβούλιο και όταν κάπου-κάπουυποβαθμίζοντας το Υπουργικό Συμβούλιο και όταν κάπου-κάπου
συνεδριάζουν κυριαρχεί ο Πρωθυπουργικός μονόλογος. Αποτέλεσμα:συνεδριάζουν κυριαρχεί ο Πρωθυπουργικός μονόλογος. Αποτέλεσμα:
έχουμε πολλαπλές κυβερνητικές εξαγγελίες από τηλεοράσεως,έχουμε πολλαπλές κυβερνητικές εξαγγελίες από τηλεοράσεως,
αλληλοσυγκρουόμενες και αλληλοαναιρούμενες και μόνο η σύγχυσηαλληλοσυγκρουόμενες και αλληλοαναιρούμενες και μόνο η σύγχυση
επικρατεί. Χαρακτηριστικό παράδειγμα οι παλινωδίες για το ΕΚΑΣ, γιαεπικρατεί. Χαρακτηριστικό παράδειγμα οι παλινωδίες για το ΕΚΑΣ, για
το πετρέλαιο θέρμανσης, για την Ολυμπιακή και τις άλλες ΔΕΚΟ.το πετρέλαιο θέρμανσης, για την Ολυμπιακή και τις άλλες ΔΕΚΟ.
Ξεπουλάνε απαξιώνοντας την περιουσία του ελληνικού λαού με τον πιοΞεπουλάνε απαξιώνοντας την περιουσία του ελληνικού λαού με τον πιο
κυνικό τρόπο. Πρωτόγνωρα πράγματα, καθόλου σοβαρά και επικίνδυνακυνικό τρόπο. Πρωτόγνωρα πράγματα, καθόλου σοβαρά και επικίνδυνα
για τη χώρα και τους πολίτες.                    για τη χώρα και τους πολίτες.                    

ΕΡ:ΕΡ: Υπήρξατε στενός συνεργάτης του ιδρυτή του ΠΑ.ΣΟ.Κ., αλλά στην Υπήρξατε στενός συνεργάτης του ιδρυτή του ΠΑ.ΣΟ.Κ., αλλά στην
συνέχεια και του Κώστα Σημίτη και τώρα του Γιώργου Παπανδρέου.συνέχεια και του Κώστα Σημίτη και τώρα του Γιώργου Παπανδρέου.
Ποιο είναι το μυστικό της διαχρονικής σας πορείας στην πρώτηΠοιο είναι το μυστικό της διαχρονικής σας πορείας στην πρώτη
γραμμή;γραμμή;

ΑΠ:ΑΠ: Δεν έχω μυστικά. Είμαι ο εαυτός μου και προσπαθώ να είμαι Δεν έχω μυστικά. Είμαι ο εαυτός μου και προσπαθώ να είμαι
χρήσιμος για το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και να φανώ αντάξιος στην εμπιστοσύνη πουχρήσιμος για το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και να φανώ αντάξιος στην εμπιστοσύνη που
μου έδειξαν. Τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο. Συνείδηση τουμου έδειξαν. Τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο. Συνείδηση του
πολιτικού μου χώρου και της ιστορίας του.πολιτικού μου χώρου και της ιστορίας του.
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ΕΡ:ΕΡ: Τι σηματοδοτούν για το ΠΑ.ΣΟ.Κ. οι δημοτικές και νομαρχιακές Τι σηματοδοτούν για το ΠΑ.ΣΟ.Κ. οι δημοτικές και νομαρχιακές
εκλογές;εκλογές;

ΑΠ:ΑΠ: Είναι μια μάχη εξαιρετικά σπουδαία γιατί πιστεύουμε στην τοπική Είναι μια μάχη εξαιρετικά σπουδαία γιατί πιστεύουμε στην τοπική
αυτοδιοίκηση. Ότι θεσμικό μέτρο έχει ληφθεί για την αποκέντρωση καιαυτοδιοίκηση. Ότι θεσμικό μέτρο έχει ληφθεί για την αποκέντρωση και
την ενίσχυση Νομού - Δήμου - Περιφέρειας οφείλεται στις κυβερνήσειςτην ενίσχυση Νομού - Δήμου - Περιφέρειας οφείλεται στις κυβερνήσεις
του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Πιστεύουμε στην αυτόνομη δράση της τοπικήςτου ΠΑ.ΣΟ.Κ. Πιστεύουμε στην αυτόνομη δράση της τοπικής
αυτοδιοίκησης κι όχι στη χαλιναγώγησή της. Στην προοδευτική κιαυτοδιοίκησης κι όχι στη χαλιναγώγησή της. Στην προοδευτική κι
ανοικτή κοινωνία και όχι στο συντηρητισμό που εκπέμπει η Δεξιά μεανοικτή κοινωνία και όχι στο συντηρητισμό που εκπέμπει η Δεξιά με
τις ιδέες της.        τις ιδέες της.        

ΕΡ:ΕΡ: Εκτιμάτε πως το κόμμα σας σε τελική ανάλυση έχασε ή κέρδισε με Εκτιμάτε πως το κόμμα σας σε τελική ανάλυση έχασε ή κέρδισε με
την παρουσία των κυρίων Μάνου και Ανδριανόπουλου;την παρουσία των κυρίων Μάνου και Ανδριανόπουλου;

ΑΠ:ΑΠ: Η ένταξή τους στο ψηφοδέλτιο επικρατείας του ΠΑ.ΣΟ.Κ. ενώ θα Η ένταξή τους στο ψηφοδέλτιο επικρατείας του ΠΑ.ΣΟ.Κ. ενώ θα
ήταν ανεξάρτητοι στη Βουλή αποτελεί μια τολμηρή υπέρβαση. Οιήταν ανεξάρτητοι στη Βουλή αποτελεί μια τολμηρή υπέρβαση. Οι
φωνές τους σε πολλές περιστάσεις βοηθούν, δεν είναι τυχαίαφωνές τους σε πολλές περιστάσεις βοηθούν, δεν είναι τυχαία
πρόσωπα. Πολλές φορές όμως διαφωνούμε και τότε το λέμε ορθά-πρόσωπα. Πολλές φορές όμως διαφωνούμε και τότε το λέμε ορθά-
κοφτά. Η δημοκρατική μας αντίληψη πάντως είναι βαθιά καικοφτά. Η δημοκρατική μας αντίληψη πάντως είναι βαθιά και
ειλικρινής, καμία σχέση δεν έχει με την συντηρητική στρούγκα τηςειλικρινής, καμία σχέση δεν έχει με την συντηρητική στρούγκα της
Ν.Δ., όπως την έλεγε ο μακαρίτης Αβέρωφ.Ν.Δ., όπως την έλεγε ο μακαρίτης Αβέρωφ.

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0090_stories1379339232.pdfΠηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0090_stories1379339232.pdf
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